

游戏、活动双升级 顶呱刮NBA票续写经典

只要中NBA20元票8000元，即可获赠价值不菲的时尚“苹果三件套”！这恐怕是江苏即开彩票市有史以来最为豪华的一次馈赠！不过这也不足为奇，因为即开彩票市似乎一直墨守着这样一条不成文的规定——但凡有NBA主题新票上市，必然有相应的精彩活动。

□通讯员 苏体彩 现代快报记者 付智勇



中奖又送大礼包，可谓双喜临门

NBA票展现别样风采

有趣的是NBA主题票的发行轨迹正如姚明当年在NBA成长经历一样——从菜鸟级到国际巨星！去年，NBA5元票在江苏省可谓青涩面市，5元票设计简约，票面以NBA各大球队的队徽为主，并巧妙将球衣主色调设为背景色，而几乎同时上市的NBA10元票让NBA顶级球星集体登上顶呱刮票面，生动再现NBA比赛场面。

今年4月，10元的“NBA总冠军票”再次登陆江苏省，虽然最高奖仍是25万，但主题更为突出，票面分别以近十年NBA总冠军球队的队徽为主题，并与NBA总冠军奖杯交映生辉。而在前不久，NBA主题票最终完成了三级跳，成为即开彩票中的国际巨星！——20元的百万票，整个画面再次回归赛场，林书豪也登上了票面。

NBA主题票活动逐年升级

无论是哪一款NBA主题票，只要一上市几乎都有相应的精彩活动。去年上市的10元票开展了“劲爆奖上奖”活动，只要单张彩票中得400元或以上奖项，就可获赠NBA特许产品运动礼包一套。而5元或10元NBA

非中奖票，可通过短信或登录网站参加全国“超值大礼包”抽奖活动。

今年4月，10元的“NBA总冠军票”活动率先升级，江苏体彩独家开展只要单张票中1000元即送iPad。当前不久NBA主题票升级为20元百万票时，江苏体彩给出的活动也是“巨星级”待遇——只要中NBA20元票8000元及以上，即可获赠“苹果三件套”！同时，国家体彩也给出了与去年相似的活动——NBA特许产品运动礼包以及未中奖票登录指定网站抽奖。

多人收获“苹果三件套”

截至目前，自NBA“苹果三件套”活动开展以来，江苏省先后有多人品尝到NBA20元票双重获奖的滋味。其中苏州为该票种的中奖大户，泰州、徐州、镇江、宿迁、南京、扬州、无锡、南通彩民均有收获。而泰州12522站点最为出彩，一位美女彩民俘获百万大奖，这也是该票种江苏省首个百万大奖。徐州03016站点彩友表现也相当出色，斩获了15万大奖。

目前NBA20元正风靡江苏省各体彩站点，相信中奖喜讯仍会不断传来，或许你就是下一个一手拿中奖彩票，一手捧“苹果三件套”的幸运彩民。



杜兰特：借我一双慧眼，我要苹果大礼包(设计台词)

彩市信息汇

江苏体彩11选5 5000万元大派奖今天启动

经江苏省财政厅苏财综〔2012〕63号文件批准，江苏体彩11选5游戏即日起开展5000万元大派奖，四大热门玩法任选三、任选五、任选七以及任选八奖金“升级”，单注奖金最多加送22%。金秋收获季，一起来体彩11选5站点淘金吧！

5000万元大派奖 单注奖金最多加送22%

本次5000万元派奖活动将持续至11月20日，为期两个月，具体的活动规则为：活动期间，每日自第35期（14点05分开售）起，至第82期（21点55分开售）止，对11选5游戏任选三中奖票每注加奖2元，任选五中奖票每注加奖20元，任选七中奖票每注加奖20元，任选八中奖票每注加奖4元，任选八中奖票每注加奖2元。

这也意味着在派奖活动期间，任选五单注奖金将增至560元，任选三、任选七、任选八的单注奖金也将分别达到21元、30元和11元。其中，任选八的单注奖金增幅达到了22%，绝对超值。

四大玩法全网罗 彩民乐享更多实惠

此次派奖活动所针对的玩法正是江苏彩民最为喜爱的几大主力玩法。任选三的中奖条件是投注的3个号码与当期开奖号码中的任意3个相同，该玩法与风靡江苏彩票多年的排列3玩法类似，彩民上手非常容易；任选

五的中奖条件则是投注的5个号码与当期开奖号码相同，其最吸引人的地方在于单注奖金高，所以一直很受彩民关注，1胆9拖、8码复式都是投注任选五的好方法；任选七和任选八则是投注的7或8个号码中有任意5个号码与当期开奖号码相同即可中奖，这两种玩法的特色就在于2元就能买复式票，中奖机会更多，所以特别适合新手彩民体验。

多种玩法多样投注 玩彩同时也献爱心

除了开展派奖活动的上述四大玩法，11选5的其他8种玩法也各具特色，大家可以按需选择：前三直选单注奖金达1170元，为目前江苏快开彩票之最，

喜欢挑战的彩民朋友特别中意这一玩法；单注奖金13元的任选一只要选对1个号码就能中奖，新手入门可以试试身手……而单式、复式、胆拖、倍投等多样的投注方式更是能让大家玩得尽兴。

作为体育彩票大家族的成员，11选5游戏上市之后成为了筹集公益金的生力军。截至今年9月15日，11选5在江苏上市一年多来共筹集公益金逾24亿元，为奥运争光、全民健身以及教育、文化、养老、医疗、赈灾、扶贫等社会公益事业做出了重要贡献。

相信派奖活动在激发彩民购彩热情的同时，也将让11选5筹集到更多的公益金，造福更多人。

通讯员 苏锦 责任编辑:付智勇 美编:王莺燕 组版:杜敏 现代快报记者 付智勇

竞艺求精

不服不行

欧冠之夜最悲剧的是什么？身边已经有不少球迷说了，熬夜看完皇马对曼城的上半场，却在中场休息时呼呼睡去。睡去的人都错过了一场好戏，最后二十多分钟里的五粒进球，以及穆里尼奥华丽的疯狂滑跪。

绿茵场上的确是有一些非常神奇的人和事。穆帅肯定要算一个。皇马更衣室内讧，开季战绩不佳，很多人更看好做客伯纳乌的曼城，但魔力鸟就像不死鸟，他敢把队副拉莫斯打入冷宫，他能在补时阶段逆转取胜。

伦敦双雄阿森纳和切尔西各自验证了一个神奇的欧冠纪录。阿森纳客场挑战法甲新科冠军蒙彼利埃，本来从牌面上看，枪手新赛季火力不如以往锐利，但却在先被吹罚一记点球的情况下，由波多尔斯基和热尔维尼奥连下两城，延续了连续15年征战欧冠都能取得开门红的骄人战绩。而疯狂引援的切尔西遭遇近5年欧冠卫冕冠军均以平局开局的魔咒，葬送了领先2球的大好形势。记得蓝军的上一次还要追溯到2003年欧冠半决赛对摩纳哥，主教练还是补锅匠拉涅利，这次对手是斑马军团，反正都跟意大利人有关。

最让人眼前一亮的是首次参加欧冠的马拉加，伊斯科两记世界波，加上兔子萨维奥拉瞬间移动穿越后卫的灵动进球，让马拉加3比0完胜俄罗斯国企泽尼特。不过人家马拉加主场确实魔鬼，从托托杯到联盟杯，再到欧冠，10次主场7胜3平，未尝败绩，而且一共只丢过3球，这种牛叉的纪录不服不行。

任晓静

彩市公告牌

体彩大乐透 劲爆5注头奖

9月19日晚，体彩超级大乐透迎来了第12110期开奖，当期5注头奖花落4个省份，其中，浙江彩民擒获2注，河南、吉林和陕西彩民分获1注，每注奖金583万元。在劲爆出奖后，目前的大乐透奖池依旧保持在亿元以上，1.25亿元奖池继续期待广大彩民朋友们冲击大奖。

开奖结果显示，第12110期大乐透开出的中奖号码前区为“01、11、17、19、26”，后区为“05、12”。当期全国4省彩民都有所斩获，数据显示，浙江中出的2注583万元被一人拿下，总奖金高达1166万元；吉林长春彩民凭一张“9+2”前区复式票，除命中头奖外，还中出四等奖20注、六等奖60注、七等奖40注、八等奖5注，单票累计中出589万余元；同样采用复式投注的还有河南驻马店彩民，他用一张“7+2”小复式投注票，中出一等奖1注、四等奖10注、六等奖10注，其中得586万元；另外1注583万元头奖则花落陕西汉中。除了这5注头奖外，当期全国还劲爆33注二等奖，每注奖金7万余元，江苏彩民收获了其中2注。大乐透附加玩法生肖乐在当期开出了13516注，江苏彩民收获了1011注。

近期，大乐透奖势头相当火爆，近3期开奖共送出10注头奖，其中12108期送出1注，第12109期送出4注，12110期送出5注，但可惜的是，这10注头奖均未进行追加，每注都错失数百万元的追加奖金。在目前亿元以上高奖池的保驾护航下，追加投注显得相当超值，2元投注可中1000万，而多1元追加则有望收获1600万元。本周六的开奖，我们期待更多的追加大奖再现乐透彩市！

陈蓉蓉

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文